

15 ДЕК 1970

КОММУНИСТ

г. САРАТОВ

КОНСЕРВАТОРИЯ — К ЮБИЛЕЮ БЕТХОВЕНА

Большую концертную деятельность в канун бетховенского юбилея развернула консерватория имени Л. В. Собинова. В цикле открытых вечеров участвуют преподаватели и студенты всех кафедр этого вуза.

В состоявшихся концертах камерной инструментальной и вокальной музыки выступили и. о. профессора К. И. Бабаев, доценты О. Н. Стрижова, А. М. Найда, Е. И. Левит, преподаватели О. М. Сенокосова, Е. И. Губанова, В. Е. Ханецкий. Перед массовой аудиторией играли также студенты класса и. о. доцента

А. Тараканова, давшие шесть концертов, в которых прозвучали все 32 сонаты гениального композитора.

В консерватории проведен также студенческий конкурс на лучшее исполнение фортепианных концертов Бетховена. Победителем в нем вышел студент пятого курса А. Левковский (класс профессора С. С. Бендицкого).

Музыканты-педагоги и студенты проводят концерты и вне стен своего учебного заведения. Один из них состоялся в музее-квартире семьи Ульяновых. На нем прозвуча-

ли произведения Бетховена, любимые Владимиром Ильичем и его близкими. А члены клуба пианистов, возглавляемого профессором С. С. Бендицким, выступили с исполнением музыки Бетховена перед войнами гарнизона, в 77-й и 80-й школах.

В эти дни оркестр и хор консерватории репетируют 9-ю симфонию, которая прозвучит на торжественном юбилейном вечере, посвященном гениальному композитору.

